



КРАЩІ ПРАКТИКИ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ У 2020 РОЦІ

ДИПЛОМ І СТУПЕНЯ

СПРИЯННЯ РОЗВИТКУ ГРОМАДСЬКИХ ІНІЦІАТИВ НА БАЗІ ШКОЛИ СОЦІАЛЬНОГО ПРОЕКТУВАННЯ ТА ГРАНТРАЙТИНГУ «OPEN GRANTS SCHOOL»

ТЕМА 1. «ВЛАДА ТА ГРОМАДА: ІНФОРМУВАННЯ, ДІАЛОГ, УЧАСТЬ»

Школа соціального проектування та грантрайтингу «Open Grants School» створена Харківською міською радою з метою виявлення та підтримки громадських ініціатив, орієнтованих на реалізацію інноваційних, іміджевих та соціально значущих для міста проектів. Взаємодію побудовано у форматі інформаційно-навчального курсу, в рамках якого здійснюється передача знань по управлінню проектами та основам грантрайтингу (грантрайтинг – мистецтво написання проектів для отримання безповоротної фінансової допомоги). Це дієва модель партнерства міської ради та громадськості. Участь у проекті «Open Grants School» є безкоштовною.

Конкурсний відбір у Школу здійснюється комісією у складі представників/-ць Управління інноваційного розвитку та іміджевих проектів, а також спікерів/-ок (фахівців/-чинь, які мають успішний практичний досвід у галузі грантрайтингу та соціального проектування) на підставі аналізу електронних анкет-заявок.

Програма школи складається з двох організаційних і десяти практичних 6-ти годинних сесій з основ проектного менеджменту та написання проектних заявок. Крім того, вона включає аспекти управління командою, комунікації зі стейкхолдерами, розвитку креативності та ораторського мистецтва. Методи роботи: семінари-тренінги, персональні завдання, робота над кейсами, зустрічі-консультації з міжнародними експертами. Додатково проводяться факультативні заняття за тематикою, яка цікавить учасників/-иць, наприклад, створення і реєстрація громадських об'єднань.

Випускники/-ці проходять онлайн-тестування та розробляють навчальні проектні заявки. Під час підсумкового краш-тесту спікери/-ки та запрошені представники/-ці міжнародних організацій аналізують та коментують сильні та слабкі сторони представлених заявок.



Вручення сертифікатів випускникам IV Open Grants School, 2020 рік

Щороку навчання в Open Grants School проходить 100 осіб. Проект фінансується з бюджету міста Харкова, щорічні асигнування складають понад 600 тис. гривень. За три роки випускниками/-цями Школи залучено від міжнародних донорів понад 3,5 млн грн на реалізацію соціальних проектів у місті Харкові.

Міською радою проводяться зустрічі з випускниками Школи та здійснюється співпраця на постійній основі. Проект створює умови для постійного розвитку та самореалізації соціально-активних громадян/-ок та спонукає міську владу до пошуку дієвих практик побудови взаємодії та результативного діалогу з громадськістю. А її слухацьку аудиторію об'єднує активна життєва позиція і бажання вдосконалюватися та змінювати місто на краще.



Випуск II Open Grants School, 2018 рік

КОНТАКТИ

Харківська міська рада, www.city.kharkov.ua
майдан Конституції, 7, м. Харків, Харківська обл., 61003
Телефон: +38 (057) 725 30 91
e-mail: innovation_molod@city.kharkov.ua

Автори практики, контактні особи:
Вікторія ГРЕЦЬКА-МИРГОРОДСЬКА, заступниця директора Департаменту – начальниця Управління інноваційного розвитку та іміджевих проектів Департаменту у справах сім'ї, молоді та спорту Харківської міської ради
Телефон: +38 (057) 725 30 80;
e-mail: innovation_molod@city.kharkov.ua
Олена СТАРЧЕНКО, заступниця начальника відділу проведення іміджевих заходів Управління інноваційного розвитку та іміджевих проектів Департаменту у справах сім'ї, молоді та спорту Харківської міської ради
Телефон: +38 (057) 725 30 82, +38 (050) 343 84 83
e-mail: st3438483@gmail.com

Додаткову інформацію з усіх питань конкурсу можна отримати за тел.: 044 303 99 16 (внутрішні – 114; 156; 115); 044 590 47 76 або yarovenkonp@minregion.gov.ua olga.shevchuk@coe.int

